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 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКЛАДАЧА 

Лисьонкова Наталія Миколаївна канд. економ. наук, доцент 
Профайл викладача - https://kart.edu.ua/staff/lisonkova-nm 
Контактна інформація-  lysonkova@kart.edu.ua 
Час та аудиторія проведення занять: згідно розкладу – http://rasp.kart.edu.ua 
Сторінка курсу в MOODLE - https://do.kart.edu.ua/user/index.php?id=13572 

 МЕТА І ЗАВДАННЯ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Метою освітньої компоненти є формування у здобувачів вищої освіти 
системних теоретичних знань і практичних навичок щодо сутності, функцій і ролі 
центрального банку в національній економіці, а також механізмів формування та 
реалізації монетарної політики держави в умовах макроекономічної нестабільності 
та фінансових трансформацій 
Завдання освітньої компоненти: 

1. Розкрити економічну природу, статус, функції та інституційну незалежність
центрального банку.

2. Сформувати розуміння цілей, принципів і типів монетарної політики.
3. Дослідити інструменти та методи монетарного регулювання, що застосовуються

центральним банком.
4. Проаналізувати механізм трансмісії монетарної політики та її вплив на

макроекономічні показники.
5. Вивчити роль центрального банку у забезпеченні цінової та фінансової

стабільності.
6. Охарактеризувати взаємодію монетарної політики з фіскальною політикою

держави.
7. Розглянути сучасні виклики та ризики реалізації монетарної політики в умовах

глобалізації, цифровізації та воєнних загроз.
8. Сформувати практичні навички аналізу рішень центрального банку та оцінювання

їх економічних наслідків

https://kart.edu.ua/staff/lisonkova-nm
mailto:lysonkova@kart.edu.ua
http://rasp.kart.edu.ua/
http://rasp.kart.edu.ua/
http://rasp.kart.edu.ua/


КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 
завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, 
банківської справи, страхування та фондовий ринок або у процесі навчання, що 
передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та 
характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу 
вимог здійснення професійної та навчальної діяльності 

Заплановані загальні компетентності (ЗК)  
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові) компетентності (CК)  
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 
інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 
економічні явища.  
СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 
національних фінансових систем та їх структури.  
СК03. Здатність до діагностики стану банківської системи.  
СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 
фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  
СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері банківської справи.  
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 
свою професійну підготовку.  
Програмні результати навчання  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 
функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем.  
ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 
особливості функціонування фінансових систем.  
ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 
фінансових систем та їх структури.  
ПР04. Знати механізм функціонування банківської системи.  
ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 
регулювання діяльності в сфері банківської справи. 



 
ПЕРЕДУМОВИ (ПРЕРЕКВІЗИТИ) 

 
Знання здобуті в процесі вивчення дисциплін за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти – «Банківська система», «Мікроекономіка», «Гроші і кредит», 
«Макроекономіка».  

ПІСЛЯУМОВИ (ПОСТРЕКВІЗИТИ) 
 

Вивчення освітньої компоненти «ЦБ та МП» створює основу для засвоєння 
наступних освітніх компонент, зокрема: «Фінансовий аналіз банківської 
діяльності». 
 

ВІДПОВІДНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ ГЛОБАЛЬНИМ ЦІЛЯМ 
СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДО 2030 РОКУ 

 
Відповідно до резолюції ООН №70/1 та Указу Президента України 

№722/2019, освітня компонента сприяє досягненню таких Цілей сталого розвитку: 
SDG 1. Подолання бідності: Стабільна монетарної політика сприяє економічній 
безпеці і, як наслідок, зменшенню ризику бідності. 
SDG 4. Якісна освіта – забезпечення формування економічної та фінансової 
грамотності, підготовка фахівців, здатних до відповідального прийняття 
фінансових рішень. 
SDG 8. Гідна праця та економічне зростання – Підготовка фахівців, здатних 
підтримувати фінансову стабільність і розвиток економіки. 
SDG 10. Скорочення нерівності – Регулювання банківської системи для 
забезпечення доступу до фінансів найбільш вразливих груп. 
SDG 16. Мир, справедливість та сильні інституції – формування уявлень про 
роль центрального банку, фінансового регулювання та стабільності монетарної 
системи. 
SDG 17. Партнерство заради сталого розвитку – усвідомлення значення 
міжнародної фінансової співпраці та інтеграції України у світову фінансову 
систему. 
 

Освітня компонента «ЦБ та МП» підвищує здатність здобувачів формувати 
стабільну фінансову систему, що сприяє зменшенню нерівності та підтримці 
сталого розвитку. Глибоке розуміння функцій, завдань та інструментів 
центрального банку (монетарна політика, валютна політика, банківський нагляд). 
Вміння аналізувати вплив монетарних інструментів (облікова ставка, резервні 
вимоги тощо) на макроекономічну стабільність, а також інструментів і наслідків 
реалізації грошово-кредитної політики держави в умовах макроекономічної 
нестабільності та глобалізації. 
 
 
 



ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
 

Тема 1 Виникнення центральних банків, їх задачі та функції  
Виникнення емісійних банків. Причини, необхідність і шляхи створення 

центральних емісійних банків. Організаційно - правові основи центральних банків 
(ЦБ) провідних країн світу. Поява міждержавних центральних банків. Європейська 
система центральних банків. Створення Національного банку України та його 
статус. Функції Національного банку України. Об'єктивна зумовленість та 
економічна доцільність упровадження принципів та функцій НБУ. Значення емісії 
як монопольної функції центрального банку.  
Тема 2 Монетарна політика та інструменти її реалізації  

Мета й особливості монетарної політики. Зміст монетарної політики 
центрального банку, її місце і роль у державному регулюванні економіки. 
Визначення стратегії і тактики монетарної політики. 
Тема 3 Емісія готівки та організація готівкового грошового обігу  

Емісія банкнот і роль НБУ в організації готівкового обігу. Монопольне право 
центрального банку на емісію банкнот і монет. Забезпечення банкнот. Місце готівки 
в платіжних системах. Емісія єдиної європейської грошової одиниці – євро. 
Особливості платіжної системи та грошової маси в Україні.  
Тема 4 Рефінансування комерційних банків  

Сутність і види кредитування НБУ діяльності комерційних банків. Економічна 
сутність кредитних відносин центральних банків з комерційними. Методи 
рефінансування комерційних банків. Купівля цінних паперів у комерційних банків 
із зобов'язанням зворотного продажу (операції РЕПО).  
Тема 5 Організація міжбанківських розрахунків  

Сутність і класифікація міжбанківських розрахунків. Кореспондентські 
відносини між банківськими установами. Порядок відкриття кореспондентських 
рахунків комерційних банків. Контроль за станом кореспондентських рахунків 
комерційних банків. Еволюція міжбанківських розрахунків в Україні.  
Тема 6 Центральний банк - банкір та фінансовий агент уряду  

Розвиток кредитних відносин НБУ з урядом. Центральний банк – фінансовий 
агент уряду з обслуговування внутрішнього державного боргу. Роль НБУ на 
первинному ринку державних цінних паперів. Регулятивна і контрольна функція 
НБУ на ринку державних цінних паперів.  
Тема 7 Валютне регулювання і контроль  

Валютна політика як основа валютного регулювання і контролю. Економічна 
сутність і необхідність валютного регулювання. Становлення системи валютного 
регулювання в Україні. Основні повноваження НБУ як головного органу валютного 
регулювання. Становлення системи валютного регулювання в Україні.  
Тема 8 Регулювання банківської діяльності та нагляд  

Необхідність і завдання банківського регулювання. Економічна сутність, 
необхідність і задачі регулювання банківської діяльності. Повноваження 
банківських органів у цій галузі. 

 



ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 
 

Тема 1. Виникнення центральних банків, їх задачі та функції 
Етапи становлення центральних банків у провідних країнах світу та їх інституційні 
моделі. 
Організаційно-правові основи діяльності центральних банків: порівняльний аналіз 
(ФРС США, ЄЦБ, Банк Англії, Банк Японії). 
Національний банк України: історія створення, правовий статус, принципи 
незалежності та функції. 
Тема 2. Монетарна політика та інструменти її реалізації 
Цілі, принципи та типи монетарної політики центрального банку. 
Інструменти монетарної політики та механізм їх застосування в сучасних умовах. 
Стратегія і тактика монетарної політики: аналіз рішень центральних банків (на 
прикладі НБУ та ЄЦБ). 
Тема 3. Емісія готівки та організація готівкового грошового обігу 
Механізм емісії банкнот і монет та роль центрального банку в організації 
готівкового обігу. 
Забезпечення грошової емісії та контроль за обігом готівки. 
Готівковий і безготівковий обіг у платіжних системах: український та європейський 
досвід. 
Тема 4. Рефінансування комерційних банків 
Форми та методи рефінансування комерційних банків центральним банком. 
Операції рефінансування та РЕПО як інструменти регулювання ліквідності 
банківської системи. 
Світовий досвід рефінансування банків та можливості його адаптації в Україні. 
Тема 5. Організація міжбанківських розрахунків 
Сутність та види міжбанківських розрахунків: теоретичні основи та практика. 
Кореспондентські відносини та кореспондентські рахунки комерційних банків. 
Еволюція системи міжбанківських розрахунків в Україні та роль НБУ в її розвитку. 
Тема 6. Центральний банк – банкір та фінансовий агент уряду 
Центральний банк як фінансовий агент уряду: напрями та форми взаємодії. 
Обслуговування внутрішнього державного боргу та роль НБУ на ринку державних 
цінних паперів. 
Регулятивна та контрольна функції центрального банку на ринку державних 
фінансових інструментів. 
Тема 7. Валютне регулювання і контроль 
Валютна політика та її роль у системі макроекономічного регулювання. 
Інструменти валютного регулювання та валютного контролю центрального банку. 
Становлення та розвиток системи валютного регулювання в Україні. 
Тема 8. Регулювання банківської діяльності та нагляд 
Сутність, завдання та принципи банківського регулювання і нагляду. 
Інструменти регулювання банківської діяльності та повноваження НБУ. 
Сучасні підходи до банківського нагляду та управління системними ризиками. 



 
САМОСТІЙНА РОБОТА 

 
 

Вид роботи Сутність 
Опрацювання 
теоретичного матеріалу 

Самостійне вивчення основних понять, категорій курсу, аналіз 
законодавчих актів та нормативних документів; опрацювання 
рекомендованої літератури, статистичної інформації, 
електронних ресурсів і матеріалів, необхідних для засвоєння тем 
дисципліни. 

Підготовка до 
практичних занять 

Опрацювання методичних вказівок; виконання розрахункових 
завдань, аналіз практичних прикладів, підготовка до 
обговорення тем і проблем монетарної політики, аналіз даних 
банківських установ та НБУ, законодавчих змін та актуальних 
подій у сфері грошово-кредитної системи.  

Виконання 
індивідуальних завдань 

Розроблення аналітичних або дослідницьких робіт; підготовка 
презентацій, порівняльних оглядів, аналітичних записок чи есе; 
виконання розрахункових робіт або використання елементів 
неформальної освіти . 

Підготовка до 
підсумкового контролю 

Систематизація та узагальнення знань з усіх тем курсу; 
повторення ключових понять, законодавчих норм та практичних 
аспектів виконання тестових завдань; підготовка до 
комплексного оцінювання результатів навчання у формі 
екзамену. 

 
ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 
№ Тема Лекції, 

год 
Практичні, 

год 
Самостійна 
робота, год 

Всього, 
год 

1 Виникнення центральних 
банків, їх задачі та функції 4/2 2/1 6/9 12/12 

2 Виникнення центральних 
банків, їх задачі та функції 4/2 2/1 6/9 12/12 

3 Емісія готівки та організація 
готівкового грошового обігу 4/1 2/1 5/9 11/11 

4 Рефінансування комерційних 
банків 4/1 2/1 5/9 11/11 

5 Організація міжбанківських 
розрахунків 4/1 2/1 6/9 12/11 

6 Центральний банк – банкір та 
фінансовий агент уряду 4/1 2/1 5/9 11/11 

7 Валютне регулювання і 
контроль 4/1 1/1 6/9  11/11 

8 Регулювання банківської 
діяльності та нагляд 2/1 2/1 6/9 10/11 

 Всього 30/10 15/8 45/72 90/90 
 



 
ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 
У межах навчальних годин, виділених на самостійну роботу передбачено 

виконання індивідуального завдання, що є одним із засобів оволодіння навчальним 
матеріалом, формує здатність студента до самоосвіти і автономної діяльності. 
Завдання передбачає поглиблення знань з окремих тем, які викликають труднощі; 
розвиток практичних навичок роботи з статистичними даними; підготовку до 
контрольних, модульних та підсумкових іспитів.  

Приклади тем для індивідуальних занять: 
1. Еволюція ролі центрального банку в національній економіці. 
2. Моделі організації та незалежності центральних банків у світовій практиці. 
3. Правовий статус та принципи діяльності Національного банку України. 
4. Міждержавні центральні банки: причини створення та особливості 

функціонування. 
5. Цілі та типи монетарної політики в умовах економічної нестабільності. 
6. Стратегія інфляційного таргетування: міжнародний досвід та практика НБУ. 
7. Механізм трансмісії монетарнрї політики та його ефективність. 
8. Вплив монетарної політики на економічне зростання та фінансову стабільність. 
9. Монопольне право центрального банку на грошову емісію та його економічне 

значення. 
10. Забезпечення грошової емісії та контроль за грошовою масою. 
11. Роль готівки в сучасних платіжних системах. 
12. Емісія євро та функціонування Європейської системи центральних банків. 
13. Рефінансування комерційних банків як інструмент монетарної політики. 
14. Операції РЕПО в практиці центральних банків. 
15. Антикризові інструменти підтримки ліквідності банківської системи. 
16. Світовий досвід рефінансування банків та можливості його використання в 

Україні. 
17. Система міжбанківських розрахунків: сутність, види та принципи 

функціонування. 
18. Кореспондентські відносини між банками та їх роль у фінансовій системі. 
19. Роль центрального банку в розвитку національної платіжної інфраструктури. 
20. Цифровізація міжбанківських розрахунків: виклики та перспективи. 
21. Центральний банк як банкір і фінансовий агент уряду. 
22. Обслуговування державного боргу та участь центрального банку на ринку 

ОВДП. 
23. Взаємодія монетарної та фіскальної політики держави. 
24. Ризики монетарного фінансування бюджетного дефіциту. 
25. Валютна політика центрального банку та її вплив на платіжний баланс. 
26. Інструменти валютного регулювання і валютного контролю. 
27. Лібералізація валютного ринку: міжнародний досвід та українська практика. 
28. Валютні обмеження як антикризовий інструмент. 



29. Банківський нагляд як складова фінансової стабільності. 
30. Макропруденційна політика центрального банку. 
31. Управління системними ризиками у банківській системі. 
32. Сучасні підходи до регулювання банківської діяльності в ЄС та Україні. 

 
 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
 

Методи навчання визначаються відповідно до Положення про організацію 
освітнього процесу УкрДУЗТ (https://kart.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oopnova-redakcija-2024.pdf) 

При викладанні освітньої компоненти для активізації навчального процесу 
передбачено застосування таких методів навчання, як: словесні методи (лекція, 
пояснення); наочні методи (демонстрування, спостереження); практичні методи 
(практичні роботи, робота з навчально-методичною літературою); методи 
стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності (роз’яснення мети 
навчальної дисципліни, заохочення і покарання, оперативний контроль); 
інтерактивні методи (дискусії, розроблення і презентація проектів); комп’ютерні, 
мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій); методи усного 
контролю (бесіда); методи письмового контролю (контрольна робота, самостійна 
робота). 
 

ФОРМИ КОНТРОЛЮ 
 

Формою підсумкового контролю є іспит. Форма проведення семестрового 
іспиту – електронне тестування. При проведенні підсумкового контролю у формі 
електронного тестування використовується набір тестових завдань, які містяться 
в базі електронних курсів системи дистанційного навчання Modle для перевірки 
знань здобувачі освіти. 

Методи контролю: усне опитування, поточний контроль, модульний 
контроль (тести), підсумкове тестування. 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 
Реальні результати навчання студента ідентифікуються та вимірюються 

відносно очікуваних під час контрольних заходів за допомогою критеріїв, що 
описують дії студента для демонстрації досягнення результатів навчання 
відповідно до Положення про контроль і оцінювання якості знань студентів в 
УкрДУЗТ (https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-
ocinuvannya-2015.pdf) та Порядку проведення заліково-екзаменаційної сесії в 
умовах воєнного стану https://kart.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/05/porjadok_sesija_vijskovij-stan.pdf 
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Максимальна кількість балів за модуль 

Поточний  контроль    Модульний контроль (тести) Сума балів за модуль 

до 60 до 40 до 100 
Поточний контроль    7  семестр 

1  Обговорення проблемних питань на семінарських заняттях   
  Складові: 
●  аналіз ситуації та ідентифікація проблеми; 
● аргументація та логічність пропонованого рішення 
● аналітичність, аргументованість висновків 
 

 
0 – 20 

 
 

2 Виконання практичних робіт протягом модулю  
   Складові: 
● розуміння теоретичного матеріалу; 
● правильність і повнота виконання розрахунків; 
● аналітичність, аргументованість висновків 
● оформлення роботи та дотримання вимог 

 
0 – 20 

 
 

3 Поточне тестування    0 – 20 
підсумок    мах  60 

Визначення 
назви за 
державною 
шкалою(оцінка) 

 
Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100- 
бальною 
шкалою 

ECTS  
оцінка 

відмінно – 5 Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 
кількістю  помилок 

90-100 A 

добре – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 
помилками 

82-89 B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 
кількістю грубих помилок 

75-81 C 

задовільно - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 
недоліків 

69-74 D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 
критерії 

60-68 E 

незадовільно - 
2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим як 
отримати залік (без повторного вивчення модуля) 

35-59 FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша робота 
(повторне вивчення модуля) 

<35 F 

 
АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ТА ПОЛІТИКА КУРСУ 

 
Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в УкрДУЗТ 

(https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oop-nova-redakcija-

https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oop-nova-redakcija-2024.pdf


2024.pdf) прозорість, неупередженість оцінювання досягнень студентів є одним із 
принципів забезпечення якості освітнього процесу 
Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу академічної 

доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності Українського 
держаного університету залізничного транспорту https://kart.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/06/kodex.pdf 

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату 
визначаються Положенням про організацію освітнього процесу Українського 
державного університету залізничного транспорту (далі – Університет)  
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf 

 
ПИТАННЯ ДО ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Сутність, передумови виникнення та етапи розвитку центральних банків. 
2. Причини створення емісійних банків і їх трансформація в центральні банки. 
3. Організаційно-правові основи діяльності центральних банків у світовій 

практиці. 
4. Моделі центральних банків та їх інституційна незалежність. 
5. Міждержавні центральні банки та особливості їх функціонування. 
6. Європейська система центральних банків: структура, цілі та функції. 
7. Історія створення та правовий статус Національного банку України. 
8. Основні функції Національного банку України та їх економічне значення. 
9. Емісія грошей як монопольна функція центрального банку. 
10. Сутність монетарної політики та її місце в системі державного регулювання 

економіки. 
11. Цілі, принципи та типи монетарної політики центрального банку. 
12. Стратегія і тактика монетарної політики: взаємозв’язок та відмінності. 
13. Інструменти монетарної політики та механізм їх реалізації. 
14. Механізм трансмісії монетарної політики та його основні канали. 
15. Вплив монетарної політики на інфляцію, зайнятість та економічне 

зростання. 
16. Емісія банкнот і монет та організація готівкового грошового обігу. 
17. Роль центрального банку в розвитку платіжних систем. 
18. Сутність та форми рефінансування комерційних банків. 
19. Операції РЕПО як інструмент регулювання ліквідності банківської системи. 
20. Світовий досвід рефінансування банків і можливості його застосування в 

Україні. 
21. Сутність і види міжбанківських розрахунків. 
22. Кореспондентські відносини між банками та їх роль у фінансовій системі. 
23. Роль центрального банку в організації міжбанківських розрахунків. 
24. Центральний банк як банкір і фінансовий агент уряду. 
25. Участь центрального банку в обслуговуванні державного боргу. 
26. Валютна політика центрального банку та її інструменти. 
27. Валютне регулювання і валютний контроль: сутність та необхідність. 

https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oop-nova-redakcija-2024.pdf
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28. Повноваження Національного банку України у сфері валютного 
регулювання. 

29. Банківське регулювання і нагляд: сутність, завдання та принципи. 
30. Роль центрального банку у забезпеченні фінансової стабільності та 

управлінні системними ризиками. 
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Інтернет-ресурси: 

1 http://lib.kart.edu.ua/  (Електроний портал УкрДУЗТ)    
2 http://portal.rada.gov.ua  (Офіційний портал Верховної Ради України);    
3. http://kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України);    
4 http://minfin.gov.ua  (Міністерство фінансів України);    
5 http://www.bank.gov.ua. (Національний банк України ):  
6. https://me.gov.ua/?lang=uk-UA.( Міністерство економіки України). 
7. http://www.ukrstat.gov.ua (Державної служби статистики України).  
9. http://ief.org.ua (Інститут економіки та прогнозування НАН України).  
 
 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 
Матеріально-технічне забезпечення. На навчальних заняттях здобувачі 

повинні мати: ґаджети з можливістю підключення до Інтернету; перевірений 
доступ до застосунків Microsoft Office:  Moodle; Zoom; інстальований на ПК та /або 
мобільних ґаджетах пакет програм Microsoft Office (Word, Excel, Power Point); 
активований акаунт університетської пошти (student.i.p.@ kart.edu.ua) на Office365. 

Інформаційне забезпечення: конспект лекцій, електронна бібліотека 
навчальної літератури, презентації окремих тем, банк тестів, методичні вказівки до 
вивчення дисципліни для здобувачів. 
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